

一年真理追求「聖經閱讀、書報追求」共同進度表 (第 40 週 3/8~3/14)

3/8 主 日 (第 274 日)	读经	赛十一~十三 腓一 1~18	【进入事实】 1. 「从耶西的本必发嫩条，」这是指着基督说的。这里对基督有什么样的描述？(赛十一 1~6) 2. 以赛亚书十二章是经历神救恩的人赞美耶和华的诗歌。这里如何述说对神的救恩所当有的回应？(赛十二) 3. 在腓立比书开头，保罗为着什么感谢神，并且欢欢喜喜地祈求？为此，保罗里面又有什么样的深信？在这些之后，保罗又如何为圣徒来祷告？(腓一 3~11) 4. 在推广福音上，保罗提到有两班人的传福音，他们各是因着什么，出于什么来传福音？对此，保罗的心态如何？(腓一 15~18)
	背经	腓一 9~11	
【信息摘录】 ➤ 我们应当在主的面前，开启我们的灵，让祂的圣灵将祂的话语，将祂的信息，先在我们的灵中流过，叫我们在灵中先被主的话语，先被我们所要传扬的信息所融化。我们应当不倚靠我们的感觉、天才和心思，单单倚靠圣灵的权能，让祂将祂的信息即刻在我们的灵中，也即刻在听众的灵中。我们每一次传道时，都应当像以宝亚一样，当他说预言以前，都负说预言的担子。从以赛亚书十三章到二十三章里所说的「论某地某地的默示」，「默示」二字在英文翻作「担子」，这是最有意思的：我们每一次传说神的话语之前，都必须先在灵里受神的默示才可以。我们每一次传道，都应当在我们的灵中，为我们所要传的信息负担子，好像非等到我们作工完了以后，我们不能放下这个担子一样。我们应当求主将这个担子赐给我们，好叫我们所作的工夫，不是从情感、才干、心思而来。我们也应当有耶利米的经历：「我若说，我不再提耶和華，也不再奉祂的名讲论，我便心里觉得似乎有烧着的火，闭塞在我骨中，我就含忍不住，不能自禁。」(二十 9) 我们不要随便、胡乱传神的话语，我们应当让祂的话，先在我们的灵中烧起，叫我们有不能不说的光景。但是，我们若不是愿意将自己魂的生命和力量，都交于死地，我们就必定不能在灵中重新接受神的话语。 (倪柝声文集，第一辑，第二册，十字架的使者)			

3/9 周一 (第 275 日)	读经 赛十四~十六 腓一 19~30	【进入事实】 1. 以赛亚书十四章 12~15 节不仅指着巴比伦王说的，也是指着撒但说的。在这段的描述中，这堕落的根源是什么？其审判的结局又是什么？ 2. 保罗认识在他，活着就是基督，死了就有益处；甚至他情愿离世与基督同在，因为那是好得无比。但是为了什么，他深信他仍要留在肉身？（腓一 21~26） 3. 保罗如何劝勉腓立比的圣徒行事为人配得过基督的福音？（腓一 27~30）
	背经 腓一 19~21	
【信息摘录】 ➤ 在以赛亚书十四章十二至二十节里，说到撒但的事实。十二至十四节是它的以往，十五至二十节是他的现在。 ➤ 十二节：「明亮之星，早晨之子啊，你何竟从天坠落；你这攻败列国的，何竟被砍倒在地上。」明亮之星，就是约伯记三十八章七节的「晨星」。早晨之子，在这里是指宇宙中受造最早的。 ➤ 十三至十四节：「你心里曾说，我要升到天上；我要高举我的宝座在神众星以上；我要坐在聚会的山上，在北方的极处，我要升到高云之上；我要与至上者同等。」这里他说了五个「我要」，是其坠落的原因。这不只是心的问题，也是意志的问题。十三节的天与十二节的天不同；十二节的天不过与地有别，十三节的天是高云之上的，这是神行政的中心，是神商量事情的地方。它的目的是要作神，它本来比天使长都大（犹 9），但它不满意，它想要与神同等。 ➤ 创世记一章一至二节说出神审判了当时的世界。因有三分之一的天使同撒但背叛，宇宙就生了变化，于是神施行了很大的刑罚。创世记一章一节说，神在起初是创造诸天和地。诸天不只是天，也把天使包括在里面。经过神对背叛之撒但的审判后，地就变成空虚混沌、渊面黑暗了。 ➤ 神所造前一个世界乃是好的（伯三八 7；赛四五 18），因神不是混乱的神（林前十四 33）。然而，地因神的审判变成空虚混沌的（耶四 23~26）。圣经给我们看见，地是宇宙的中心，将来所有的事要发生在这地方，地球可说是宇宙的戏台。（倪柝声全集，天使的背叛）		

3/10 周 二 (第 276 日)	读经 赛十七~十九 腓二	【进入事实】 1. 以赛亚书十七章说到耶和华对大马色的审判，也说到以色列的衰落。但在雅各的荣耀衰落之后，以色列人去如何回转向神？在那日，他们要认识地荒凉的缘由是什么？（赛十七 4~11） 2. 以赛亚书十九章说到神对埃及的审判，以及当埃及人哀求耶和华时，神所给予的拯救。这里描述到，当那日哪三国要同在地上成为祝福？这三国与神之间的关系又有怎样的描述？（赛十九 19~25） 3. 当保罗劝勉圣徒要思念基督耶稣所思念的，他如何来描述基督耶稣的榜样？（腓二 5~11） 4. 保罗劝勉圣徒当恐惧战兢，作成自己的救恩，是为着什么缘故？并且这救恩在圣徒身上当有怎样的显出？（腓二 12~16）
	背经 腓二 12~13	
【信息摘录】 ➤ 腓立比书一章十三节：「因为你们立志行事，都是神在你们心里运行，为要成就祂的美意。」腓立比书二章十二节与十三节，可说是两面极荣耀的真理，把什么都包括了。看上一节，是以为什么都是自己要做；看下一节，是说什么都是神要做。一面说我们应当作，一面说是神要做。这并非相反，乃是相合的。十二节是说我们当作；十三节是说神能使我们作所当作的。 ➤ 这两节圣经，解释了圣经里面顶重要的两方面的真理。我们看见圣经里，一方面有许多是神严肃的命令，就是神命令我们作这样，作那样，好像神把一个难担的重担给我们去担。我们力不能胜，举足都难，好像要被压死了。另一方面，有许多是神的应许，这也是神作，那也是神作，都是神的恩典，都是神的工作，好像一点都不必我们作什么。有人因为不明白这两方面的真理，就不免偏于一端。有一等的人，以为都是神的命令，都得自己去作，就看神的命令是一个重担，挑又挑不动，不挑又不行，就好像要被压死一般。另有一等的人，又以为都是神的恩典，都是神的工作，什么都是神作的，一点不必自己去负什么责，就不免放松了自己。人如此的偏——无论偏于那一方面，都有一个危险，就是：圣经的命令既作不来，圣经的应许又得不着。因为神的真理是两方面并重的。神在我们里面作，我们在外面作——作出神在我们里面所作的。光让神在我们里面作，我们不在外面作，就我们什么都得不着；我们自己在外面作，而没有神在里面作，就我们什么也都作不到。（十二篮，一个两面的真理）		

3/11 周三 (第 277 日)	读经	赛二十~二二 腓三	【进入事实】 1. 以赛亚书二十章中，耶和華要以赛亚为什么的预兆、表号而作什么？这是要叫以色列人有什么样的认识？ 2. 在以赛亚书二十二章，神审判了异象谷（耶路撒冷城），但到那日，神要呼召谁，使他担当政权，并作耶路撒冷居民和犹太人的父？在他身上，神有怎样的托付与描述？（这是基督的预表）（赛二二 20~25） 3. 保罗为什么将他从前以为是赢得的，甚至是万事，都当做亏损？（腓三 7~11） 4. 保罗的竭力追求，是为要取得什么？（腓三 12~16）
	背经	腓三 12~14	
	【信息摘录】 > 在这条路上跑的人，不只应当脱去容易缠累的罪，不只应当放下各样的重量，还应当「存心忍耐，奔那摆在我们前头的路程」。何以需存心忍耐呢？因为赏赐不是在一起头就给你，也不是在中途就给你，乃是在路终才给你，乃是在跑完最后一步才给你。起头虽好，中途虽好，但未必至终能跑得好。起头得胜，中途得胜，最后也得胜，才算得胜。没有到终点以先，没有一个人敢担保他是必定得赏赐的。也许在最后的五步失败了。有一次二百公尺的赛跑，有一个人起头比别人快了二十公尺，岂知跑到离终点不过只有二公尺，竟然跌倒了。如果要得胜，你就当小心。没有到终局，就不能说你必定得着。保罗尚且说，「这不是说，我已经得着了，已经完全了；我乃是竭力追求，」（腓三 12）何况我们呢。 > 我们是奔那「摆在前头的路程」。只奔一条路，就是摆在前头的路程。你不能拣选一条你自己所喜欢的道路去奔，你要奔神所摆在你前头的路程。在运动场中赛跑的人，有谁敢跑出画定的路线之外呢？他们只能跑在画定的路线里。这就是提摩太后书二章五节所说「人若在地上比武，非按规矩，就不能得冠冕」的意思。最可惜的，就是有许多基督徒，奔跑得很热心，却没有奔跑在神的道路上。我们自己的热心、劳苦、活动，并不能代替神的旨意。一切在神的旨意之外的奔跑，都是引到损失的。神把路摆在你的前头了，你必须跑在这条路上，才能得着奖赏。（十二篮，奔那摆在前头的赛程）		
3/12 周四 (第 278 日)	读经	赛二三~二五 腓四	【进入事实】 1. 在述说神的审判之后，以赛亚书二十五章说到对神的赞美。在这其中，圣经如何描述耶和華為属祂的万民所作的？（赛二五 6~8） 2. 保罗如何劝勉友欧底亚和循都基？他也求谁来帮助她们？（腓四 1~4） 3. 保罗因着腓立比圣徒与他们在供给上的交通和思念而大大地喜乐，但他如何见证自己在物质需要上的学习与经历？另一面，他又如何为圣徒们来祷告？（腓四 10~20）
	背经	腓四 6~7	
	【信息摘录】 > 「应当一无挂虑；只要凡事借着祷告、祈求和感谢，将你们所要的告诉神。」（腓四 6）上文是应当喜乐，下文是应当一无挂虑。因为主是近的，所以应当喜乐；因为主是近的，所以应当没有挂虑。我们以为有很多的理由可以挂虑，但是神认为我们没有一个理由可以挂虑。所有的挂虑都是无理由的，所以神才对你说：「应当一无挂虑。」我们想，我们生活的问题，家庭的事务，个人的难处，是可以挂虑的，但是经上说：「应当一无挂虑。」没有一个挂虑是合法的，是神所许可的。每一个挂虑都在神禁止之列。有多少人想，这也应		

<p>3/12 周 四</p>	<p>当挂虑，那也应当挂虑，以为挂虑是他的本分。或者想，别的都不挂虑，只有那一件事不能不挂虑，难道连一件挂虑都不当有吗？不，一件都不当有。为什么呢？因为「主是近的」。如果你挂虑，就是表明你不信祂的心，不信祂的应许。主是近的，而你挂虑，你就是疑惑神手的能力，疑惑神心的慈爱。我们所以挂虑，就是因为不知道主是近的。</p> <p>➤ 「只要凡事借着祷告，祈求和感谢，将你们所要的告诉神。」怎样能没有挂虑呢？「只要！」只要这样作，一作就好了。你坐、卧、走、都可以作。作什么呢？借着三个法子告诉神：一、祷告、就是普通的祷告；二、祈求，就是专一的将你心里所要的告诉神；三、感谢，就是借着感谢将你的需要告诉神。你本来应当凡事借着祷告告诉神，凡事借着祈求告诉神，凡事借着感谢告诉神，但你不如此行，所以你才满了挂虑，没有喜乐。(十二篮，应当一无挂虑)</p>	
<p>3/13 周 五 (第 279 日)</p>	<p>读经 赛二六~二七 西一 1~14</p>	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 以赛亚书二十六章对信靠神救恩的人，在心态上有哪些的描述？(赛二六 3, 4, 7, 8~9, 13, 19) 2. 保罗是因着听见什么，而在神与父面前为着歌罗西的圣徒有感谢与祷告？(西一 3~8) 3. 保罗从听见歌罗西圣徒的情形后，为着他们就不住地祷告祈求。请叙述保罗祷告祈求的内容。(西一 9~14)
<p>背经 西一 12~14</p>		<p>【信息摘录】</p> <p>➤ 歌罗西书一章十四节：「我们在爱子里得蒙救赎，过犯得以赦免。」蒙救赎，得赦免，都是在基督里的。你有没有求神赦免你呢？比方有一基督徒犯了罪，就求神赦免，你知道什么时候神赦免了他呢？有人说，祷告到心里平安了，就是得了赦免的凭据。但岂不是有许多人，犯了许多罪，他的心仍是平安么？岂不是有许多人，他的罪虽然已经得了赦免，他却仍旧不平安么？人的感觉是靠不住的。如果有一个基督徒犯了罪，你要告诉他祷告到多少时候，才能得着赦免呢？你要知道，你的罪在一千九百多年前，基督已经替你担当了；你已经死在基督的死里，你已经得了赦免。你就是这样跪着领取基督所已经成功的就得了。如果你盼望神现在在你身上作一件新的，就你不知要祷告到多少时候。我们说求神赦免我们，意思乃是要在基督里的赦免流到我们身上。我们得着赦免，是在乎相信神在基督里已经赦免我们，不是凭着感觉。(倪柝声全集，在基督里)</p>

3/14 周 六 (第 280 日)	读经	赛二八~二九 西一 15~29	【进入事实】 1. 以赛亚书二十八章说到神对以法莲的刑罚，但也说到神的救恩，就是在锡安所安置的石头（基督的预表）。这里对基督有什么样的发表？（赛二八 14~21） 2. 神审判耶路撒冷，但以色列人为什么受蒙蔽？从神那边来看，神作了什么？从人这边来看，人心又是怎样的光景？（赛二九 9~16） 3. 在歌罗西一章 14 节，保罗说到我们是在爱子里得蒙救赎，罪得赦免。在 15 节之后，他在哪些基本的要点上来描述这位神的爱子？（西一 15~23） 4. 保罗如何向歌罗西圣徒说到他的管家职分？保罗又是如何来宣扬这位在圣徒里面的基督？（腓一 24~29）
	背经	西一 27~28	
【信息摘录】 ➤ 神的话有两个不同的范围，第一个范围是道理、神学的；第二个范围是生命、属灵的。我们要知道，圣经对人的头脑是讲不清楚的，圣经也不是一读就明白的。神若要人完全明白，祂可以一条一条清楚写出来。但神不是那样写，却如以赛亚书二十八章十节所说的：「祂竟命上加命，令上加令，律上加律，例上加例，这里一点，那里一点。」许多时候我们读圣经，不过是把话归纳起来，下一个断案。神的话多半是这里讲一点，那里又讲一点，有时似乎是冲突的。如称义的道，我们以为保罗和雅各必须商量后再写。对于圣洁的道，有人因为争执，而生出许多不圣洁的事。许多人误会神的话，但神让人去误会。有些话约翰、彼得、保罗敢说，今天的人不敢说，因为怕人误会。由这些事实我们可以看见，如果没有归纳，神的话确实容易给人误会。 ➤ 圣经上有许多经文不能放在一起，即使神学家将这些经文放在一起，他们也不满意。你知道什么是得救、称义、成圣么？到底我们能认识神的话么？感谢神，神话语的道理，我们也许不明白，但我们所经历过的话，我们里面就顶清楚。比方有人问你是不是神的儿子，你或许写不出也讲不出，但你里面深处顶清楚。有人问你得救了么？称义了么？你外面不知道，但里面知道。你也许没有道理的知识，但你知道自己是神的儿子，是一个得救的人。 ➤ 我们认识神的话，不在于支配神的话；我们认识神的话，乃在于神的话在里面支配我们。这是认识圣经的道理。神的话是为着属灵的、生命的认识；神的话不是为着肉体、心思的理解。若不凭着灵与生命来认识神的话，路就走错了。（十二篮，主的话是灵是生命）			